

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (2)**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: **Wykonanie robót budowlano – montażowych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Niemysłów”**

Zamawiający Gmina Poddębice działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia informuje:

### **Pytanie nr 3.**

Prosimy o zmianę treści projektu umowy dotyczącą wymagania przez Zamawiającego polisy ubezpieczenie od wszystkich ryzyk budowlano-montażowych przedsięwzięcia inwestycyjnego (polisa CAR/EAR) na sumę ubezpieczenia nie mniejszą niż 1 milion złotych, która według Wykonawcy powieła ubezpieczenie koniczne firmy OC.

### **Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację z polisy. Zakres polisy OC nie pokrywa się w całości z zakresem polisy CAR/EAR. Jednak z uwagi na wartość przedmiotu umowy Zamawiający zmienia warunek w zakresie 1 000 000,00 zł do 300 000,00 zł. W załączeniu zmiana załącznika nr 5 do SWZ Projekt umowy.

### **Pytanie nr 4.**

Prosimy Zamawiającego o zamieszczenie obliczeń fotometrycznych dla nowych opraw oświetleniowych.

### **Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający informuje, iż nie jest w posiadaniu obliczeń fotometrycznych.

**Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

Burmistrz Poddębic  
(-) Piotr Sęczkowski